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Іран відкрив Ормузьку протоку
для іракської нафти
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  5 квітня 2026, 21:18
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Рішення Ірану потенційно може призвести до
збільшення обсягів перевезень іракської нафти до 3
мільйонів барелів на день.
Іранські військові заявили, що Ірак звільнений від обмежень на
судноплавство в Ормузькій протоці, що може мати суттєве значення для
світових постачань нафти. Про це повідомляє Bloomberg у неділю, 5 квітня.

"Братній Ірак звільнений від будь-яких обмежень, які ми запровадили в
Ормузькій протоці", - заявив військовий речник Ірані.

Рішення потенційно дозволяє відновити постачання до 3 млн барелів
іракської нафти на добу. Водночас іракський посадовець застеріг, що
ефективність цього кроку залежатиме від готовності судноплавних
компаній заходити у протоку для завантаження.

Наразі незрозуміло, чи стосуватиметься виняток усієї іракської нафти, чи
лише танкерів країни, а також як саме він буде реалізований.

На початку війни, що триває вже п’ять тижнів, Ірак та інші ключові
виробники нафти в Перській затоці були змушені скоротити видобуток
через закриття основного експортного маршруту та переповнення сховищ.

Експорт іракської нафти у березні впав приблизно на 97% - до 99 тис.
барелів на добу порівняно з попереднім місяцем. Постачання
здійснювалися переважно трубопроводом через Туреччину до
середземноморського порту Джейхан.

Послаблення обмежень з боку Ірану відкриває можливість для часткового
відновлення морських постачань Іраку, однак залишаються невизначеними
строки та обсяги відновлення видобутку.

Також незрозуміло, чи буде достатньо танкерів для транспортування
іракської нафти з портів Перської затоки після кількох тижнів перебоїв у
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судноплавстві.

Ірак є другим за обсягами виробником нафти в ОПЕК після Саудівської
Аравії.

Раніше президент США Дональд Трамп зробив другу поспіль заяву щодо
Ормузької протоки з якої слідує, що її розблоковувати мають інші країни, а
США будуть координувати ці зусилля.

Тим часом, Іран запевняє, що Ормузька протока "залишається доступною"
для більшості держав світу. Обмеження, накладені на судна, пов'язані зі
США, Ізраїлем та їхніми військовими союзниками.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА В ІРАНІ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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